LLlkonbHbIM 3Tan no ¢pusumke

®usunka. 8 knacc. OrpaHnueHmne no spemenmn 60 MUHYT

BcTpeua c posoBbiM eauHOporom . Bapuant N21

B kavecTse oTBeTa BBOAUTE LIESIOE YUC/IO UJIN KOHEYHYIO
AecaTndHyro apobs. Ecnv yucno otpuuatensHoe, BBeanTe MUHYyC
(-) nepea HUM. B kayecTBe pazaenntesns Lesov n 4pobHow
yacTeu UCrosb3yuTe TOYKY nbo 3anaTyro. Hukakmx nHbix
CUMBOJIOB, KPOME UCMO/b3YEeMbIX AJ18 3arUCK Y1Ca (B

yacTHocTu, pobesios) 6biTe He go/mkHo. [pumep: -3,14.

OxOTHUK 6pEn No necy c NOCTOAHHOM CKOpOCTbio. BHesanHo oH
yBUAEN PO30BOro eANHOpPOra 1 NorHancs 3a HUM. [oroHs
3aKOHYMIAcb 6e3pe3ynbTaTHO, M OXOTHMK peLn OTAOXHYTb
HEeCKOIbKO MUHYT, MOC/e Yero NoLwen Aanblue M Bbilesn U3 neca
yepe3 At = 50 MUHYT Nocne Hayana ABMXKEHUS. 3aBUCUMOCTb
CKOPOCTU OXOTHMKA OT BPEMEHM C Hayasla ABMYKEHUS MOKA3aHa

Ha rpaduke.

A U, KM/Y

hn

el




OnpegenuTe:

[MpopomknTenbHOCTb OTAbIXA (B MUHYTAX, OKPYFINTE A0 LLENOoro)

[MpaBunbHbIN OTBET:

10

2 6anna

PaccTtoaHue S}, KoTopoe NpoLWweén OXOTHUK A0 BCTpeUu C
eANHOPOroM (B KM, OKPYrInUTe A0 AeCATbIX)

[MpaBunbHBIN OTBET:

4 6anna

CpenHio CKOpOCTb OXOTHMKA U, 33 BCE BpeMa ABMKeHUs (B

cp
KM/4, OKpYrnvTe 4O Lenoro)

[NMpaBunbHbBIN OTBET:

6

4 6anna



PeweHune 3apauu:

1) MNo rpaduky (o1 t = 25 MUH go t = 35 MUH).
2) S71 = VAt = 4 kmM/u-15 MuH = 4 kM/u-0,25 4 = 1,0 kM.

3) Becb nyTb HaMAEM Kak CyMMy MyTen Ha TPEX yyacTKax
S =51+ 5 + 53 =4 «km/u-15 MMH+18 kM/u-10 MUH +4 KM/

S
wldMmH=14+3+1=5«km. Ucp=E=6KM/‘-I.

3a peweHue 3agaum 10 6annoe

BcTpeua c po3zoBbiM eauHoporom . BapuanTt N22

B kayecTBe oTBeTa BBOAUTE LIESOE YUC/IO MJIN KOHEYHYIO
AecaTnyHyro apobs. Ecnv yucno otpuyatensHoe, BBeanTe MUHYC
(-) nepes HUM. B kauecTBe pazgenuntens Lesou v gpobHO
yacTeu UCrosib3yuTe TOUKy nbo 3anaTtyro. Hukakux nHbix
CUMBOJIOB, KPOME UCMO/Ib3YEMbIX A/18 3ar1Cu Ynca (B

yacTHocTu, npobenios) 6biTe He go/mkHo. [Tpumep: -3,14.

OxoTHUK 6pEn No necy ¢ NOCTOAHHOM CKOpPOCTbio. BHe3anHo oH

yBUAEn po30BOro egMHopora 1 norHancs 3a HUM. [loroHs



3aKoHYMNacb 6e3pe3ynbTaTHO, U OXOTHUK PeLun/ OTAOXHYTb
HECKOIbKO MUHYT, MOC/1e Yero rMoLwen Aasiblie U Bbilesn U3 neca
yepe3 At = 50 MUHYT Nocne Hayana ABMXKEHUS. 3aBUCUMOCTb
CKOPOCTUN OXOTHWMKA OT BPEMEHM C Hayasa ABMXKEHUS MOKa3aHa

Ha rpaduke.

A U, KM/Y

{, MUH

OnpegpenuTe:

[MpopomkmnTenbHOCTb OTAbIXA (B MUHYTAX, OKPYFINTE A0 LLENOro)

[MpaBunbHBIN OTBET:

15

2 6banna



PacctoaHune S3 , KoTopoe NpoLwWweén OXOTHUK NOc/e OTabIXa (B KM,
OKpYrnnTe 4O AECATbIX)

[MpaBunbHbBIN OTBET:

0.5

4 6anna

CpenHio CKOpOCTb OXOTHMKA U.p 3@ BCE BpeMs BMKEHUS (B
KM/4, OKpYrnuTe 4O Lenoro)

ﬂpasmanble OoTBeTbl:

6

4 6anna



PeweHune 3apauu:

1) MNo rpaduky (o1 t = 25 MuH go t = 40 MuH).
2) S3 = VAt = 3 kM/u-10 MUH = 3 kM/u-0,16 u = 0,5 kM.

3) Becb nyTb HaMAEM Kak CyMMy MyTen Ha TPEX yyacTKax
S =51+ 5 + 53 =3 km/u-10 MUH+16 KM/u-15 MUH4-3 KM/

S
4-10MH =0,54+4+0,5=5km. L, = s = 6 KM/u.

3a peweHne 3agaum 10 6annoe

CrpaHHas koHcTpyKkumus . BapnanT N21

B kayecTse oTBeTa BBOAUTE LIESIOE YUC/IO MJIN KOHEYHYIO
AecatndHyro apobs. Ecnv yucno otpuyatensHoe, BBeanTe MUHYC
(-) nepea HuUM. B kayecTse pazaenntesns Lesiov n 4pobHow
yacTev UCrionib3ynTe ToYKy nbo 3anatyro. Hukakux nHbix
CUMBOJ/IOB, KPOME UCIO/b3YEMbIX AJ18 3arnUCu Yncna (B

yacTHocTu, npobesios) 6biTe He go/mkHo. [Tpumep: -3,14.

OpHopopHbi pbiyar Maccort M = 300 r ¢ nomowbto NPYXXKUHbI C
kKoadpdumumeHToM xéctkoctn k = 1,5 H/cm npukpennén k

notonky (cm. Puc). YckopeHnune ceobogHoro nageHua g = 10 H/



KT.

SONONONNNNNNNNNNNANN

OnpegpenuTe:

B kakow Touke A, B, C nnn D Hy>XHO NpuKpenuTb
OOMONHUTENbHBIN rPY3, YTOBbI pbluar HAXOAUCS B paBHOBECUM

2 6banna



Maccy m 3Toro fononHUTeNbHOro rpysa (B r, OKpyrnmTe 4o
LLenoro)

[MpaBunbHbBIN OTBET:

150

4 6anna

Ha ckonbko 6yneT pacTaHyTa Npy>)KMHa, KOr4a rpy3 ypaBHOBECUT
pblyar(B CM, OKpyrnuTe oo Lenoro)

[MpaBunbHBIN OTBET:

3

4 6anna

3a peweHune 3agaum 10 6annoe

CrpaHHasa koHcTpyKkuus . BapmnaHt N22

B kauecTtBe oTBeTa BBoguTe Lesioe Y1cCsio i KOHe4YHyro



AEeCATUYHYIO Apob6b. Ecam 4yncao oTpraTesibHoe, BBEANTE MUHYC
(-) nepeg HuM. B kadyecTBe pazgenntend Lesiovi u gpobHow
yacTevi MCronb3ynTe ToYKy nbo 3anatyro. Hukakux mHbix
CUMBO/I0B, KPOME MCIO/Ib3YyeMbIX A4J18 3ar1cK Yn1caa (B

yacTHocCTU, Npobesios) 6biTe He go/mkHo. [pumep: -3,14.

OpHopogHbi pbiyar Maccort M = 300 r ¢ noMoLLbio MPYXKUHbI C
KoadpumumeHToM xéctkoctn k = 1,5 H/cMm npukpennén k

notonky (cM. Puc). YckopeHnune ceobogHoro nageHua g = 10 H/xkr.

SOUONNONNNNNANNNANNANN

k
M

A B £ D

Onpepenure:



B kakou Touke A, B, C vinn D HyXXHO npukpenuTb
OOMONHUTENbHBIN rpy3, YTOBbI pbluar HAXOANCSA B PaBHOBECUM

2 6anna

Maccy m 3Toro fononHUTeNbHOro rpysa (B r, OKpyrnmTe 4o
LLenoro)

[MpaBunbHBLIN OTBET:

600

4 6anna



Ha ckonbko 6yneT pacTaHyTa Npy>KMHa, KOr4a rpys ypaBHOBECUT
pblyar(B CM, OKpyranTe oo Lenoro)

[MpaBunbHBIN OTBET:

6

4 6anna

3a peweHune 3agaum 10 6annoe

[Mopa MouuTb Ky6buk. Bapuant N21

B kayecTBe oTBeTa BBOAUTE LI€SIO€ YUCIIO UJIN KOHEYHYIO
AecaTndHyro apobs. Ecnv yucno otpuuyatensHoe, BBegnTe MUHYC
(-) nepea HuM. B kadecTBe pazaenutens uesnovi u gpobHov
yacTevi MCronb3ynTe ToYKy nbo 3anatyro. Hukakux mHbix
CUMBOJIOB, KPOME MCMO/Ib3YEeMbIX A/18 3ar1Cu Ynca (B

yacTHoCTU, Npobesios) 6biTe He go/mkHo. [Ipumep: -3,14.

IBa cocyna c nnowapamu ceveHnsa S; = 80 cm2 1 Sy = 50 cMm?
coefMHEeHbl TOHKOM TpyBKOoM, U 3anonHeHbl Bogow (cM. Puc.). B
neBbir cocyn noMecTunm Kybuk Mmaccomn m = 130 r u pebpom

[ = 6 cm. MnoTHocTb Boabl pg = 1 r/cM.



Onpepgenure:

[TnoTHOCTb KybuKa py (B r/cm3, okpyrnuTe o pecsTbix)

[MpaBunbHbIN OTBET:

0.6

2 6banna



[ny6uHy norpy>keHus kybuka h (B MM, OKpyrnmTe A0 LLeNnoro)

[MpaBUnbHBIN OTBET:

36

4 6anna

3MeHeHMe ypOBHS BOAbl B MPaBOM COCYAe MOC/e NorpyKeHus
Kybuka Ah (B MM, oKpyrnuTe 4o Lenoro)

[NMpaBunbHBIN OTBET:

10

4 6anna

3a peweHune 3agaum 10 6annos

Mopa MouuTb Kybuk. Bapuant N22

B kauecTtBe oTBeTa BBoguTe Lesioe Y1cCsio nJin KOHe4YHyro

AE€CATUYHYO Apobb. Ecam yncao oTpraTesnbHoe, BBEAUTE MUHYC



(-) nepeg HuM. B kadyecTBe pazgenntend Lesov u gpobHow
yacTevi Crionib3ynTe ToYKy Anbo 3anatyro. Hukakux mHbix
CUMBOJIOB, KPOME MCMOJIb3yEeMbIX A/18 3ar1cu Ynca (B

yacTHocCTu, pobenios) 6biTe He go/mkHo. [pumep: -3,14.

INBa cocypa c nnowaaamu cederuns Sy = 100 cm? n S5 = 80 cm?
coefMHEeHbl TOHKOM TpYBKOM, 1 3anonHeHbl Bogow (cM. Puc.). B
neBbIr cocyn noMecTunm Kybuk Mmaccom m = 360 r u pebpom

I = 8 cm. MnoTHocTb Boapl Py = 1 r/cm3.

Onpepgenure:

[TnoTHOCTb KybUKa p (B r/cm3, okpyrnuTe no pecaTbix)

[MpaBunbHBIN OTBET:

0.7

2 6banna



BbicoTy HapBOoHOM YacTu KybuKa h (B MM, OKpYramTe 40 LEenoro)

[MpaBunbHbIN OTBET:

24

4 6anna

3MeHeHMe ypOBHS BOAb! B IEBOM COCYyAe Noc/e Norpy>KeHns
kKybuka Ah (B MM, oKpyrnuTe oo Lenoro)

[NMpaBunbHbIN OTBET:

20

4 6anna

3a peweHune 3agaum 10 6annos

Urpaem B kybuku. Bapuant N21

B kauecTtBe oTBeTa BBoAguTe Lesioe Y1UCJ/10 NJin KOHe4YHYyro



AE€CATUYHYIO Apo6b. Ecan 4yncao oTpraTesnibHoe, BBEANTE MUHYC
(-) nepeg HuM. B kadyecTBe pazaenntend Lesovi u gpobHow
yacTevi MCrosb3ynTe ToYKy nbo 3anatyro. Hukakux mHbix
CUMBO/10B, KPOME MCIO/Ib3YyeMbIX A4J18 3ar1cy Yn1ca (B

yacTHoCTU, Npobesios) 6biTe He go/mkHo. [pumep: -3,14.

Ha cTtone ctoaT 2 kybuka. Y nepeoro anvHa pebpa l; =4 cm,a
nnoTtHocTb p1 = 4 r/cm3. Y BToporo anuHa pebpa ls = 3 cMm, a
nnoTHoCTb P2 = 8 r/cM3. YekopeHue cBo6oaHOro nageHms

g = 10 H/kr. 13 kybunkos Hago cocTaBuUTb NMMpPaMUIKY.

OnpepenuTe:

BoicoTy nupamuakun H(B cM, okpyrnvTe 4o Lenoro)

[MpaBUnbHBIN OTBET:

7

2 6anna



MuHnManbHoe aaBneHne, KOTOpoe MOXKET OKasaTb NMMpamMmaKa
N3 3TUX ABYX KYOUKOB Ha CTON Ppin (B [1a, okpyrnute no uenoro)

[MpaBMAbHbIN OTBET:

2950

4 6anna

MuHMManbHyto paboTy, KOTOPYHO HY>KHO COBEPLUNTb, YTOObI
cocTaBuTb NMpammaky A(e M, okpyrnuTte 0o gecaTbix)

[MpaBunbHLIN OTBET:

76.8

4 6anna

3a peweHune 3agaum 10 6annoe

Urpaem B Ky6umku. Bapuant N22



B kavecTBe oTBeTa BBOAUTE LIESIOE YUC/IO UJIN KOHEYHYO
AecaTndHyro apobs. Ecnv yucno otpuyatensHoe, BBeanTe MUHYC
(-) nepea HUM. B kayecTBe pazaenntens Lesnov u ApobHov
yacTeu UCrosb3yuTe TOYKY nbo 3anaTyro. Hukakux nHbix
CUMBO/I0B, KPOME UNCIO/Ib3YEMbIX AJ15 3arTNCU YNC/1a (B

yacTHocTu, npobesnos) 6biTe He gomkHo. [Tpumep: -3,14.

Ha ctone ctoaT 2 kybuka. Y nepsoro anvHa pebpal; = 5cM, a
nnoTtHocTb P1 = 6 r/cm3. Y BToporo anunHa pebpa ly = 4 cMm, a
nnotHocTb P2 = 10 r/cM®. YckopeHue cBo6opHoro nageHms

g = 10 H/kr. N3 kybunkos Hago cocTaBUTb MMPaMUIKY.

OnpepenuTe:

BoicoTy nupamuakm H (B cM, OKpyrnTe fo LLENoro)

[MpaBunbHBIM OTBET:

9

2 6anna



MuHnManbHoe aaBneHne, KOTOpoe MOXKET OKasaTb NMMpamMmaKa
N3 3TUX ABYX KYOUKOB Ha CTON Ppin (B [1a, okpyrnute no uenoro)

[NMpaBunbHbIN OTBET:

5560

4 6anna

MuHMManbHyto paboTy, KOTOPYHO HY>KHO COBEPLUNTb, YTOObI
cocTaBuTb NMpammaky A(e M, okpyrnuTte 0o gecaTbix)

[MpaBunbHBIN OTBET:

300

4 6anna

3a peweHune 3agaum 10 6annoe
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